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  Eighth Session, Commencing at 2.30 pm 

   WORLD  BANKNOTES               

   2310 
  Japan,   Bank of Japan, 1950-58 issues, fi ve thousand yen, ten 
thousand yen (P.93b, 94b) (2); 1963-69 issues, fi ve hundred 
yen (3), one thousand yen (3) (P.95b [3], 96b [3]) (6).   High 
face value, very fi ne - nearly uncirculated.  (8)  

 $200       

   2311 
  Japanese Invasion Money (JIM),   a wide selection of types 
and prefi xes from Malaya, Sumatra, Philippines, Burma and 
Oceania.   Poor - uncirculated.  (108)  

 $120 

   2312 
  Japanese Invasion Money (JIM),   a wide selection from 
Malaya, Sumatra, Philippines, Burma and Oceania.   Poor 
- uncirculated.  (88)  

 $90 

    

 2313* 
  Jersey,   The States of Jersey, Elizabeth II, one pound, undated 
(1963) D921460 (P.8a).   Uncirculated and scarce.   

 $250 

    

 2314* 
  Jersey,   The States of Jersey, Elizabeth II, ten pounds, undated 
(1972)A349874 (P.10a).   Uncirculated and scarce.   

 $100 

   2315 
  Jersey,   The States of Jersey, Elizabeth II, one pound (1985) 
(P.11b); fi ve pounds (1976) (P.12a); one pound (1989) 
(P.15a); twenty pounds (1989) (P.18a); ten pounds (1993) 
(P.22a); one pound, 50th Anniversary of Liberation, 9th May 
1995 (P.25a).   Uncirculated.  (6)  

 $150 

   

part 

 2316* 
  Jersey,   The States of Jersey, Elizabeth II, 2000 issue, one 
pound (P.26b); fi ve pounds (P.27a); ten pounds (P.28a); 
twenty pounds (P.29a) and fi fty pounds (P.30a); also one 
pound, 800th Anniversary, 2004 (P.31).   Uncirculated.   (6)  

 $170 

    

part 

 2317* 
  Jersey,   The States of Jersey, Elizabeth II, 2010 issue, one 
pound (P.32a); fi ve pounds (P.33a); ten pounds (P.34a); twenty 
pounds (P.35a) and fi fty pounds (P.36a); also one hundred 
pounds, Diamond Jubilee, 2012 (P.37).   Uncirculated, the 
last two illustrated.  (6)  

 $250 

   2318 
  Kenya,   Central Bank of Kenya, twenty shillings, 1st July 
1968 (P.3c), another 12th December 1974 (P.13a); one 
hundred shillings, 1st July 1969 (2), 1st July 1971 (3), 1st 
July 1976 (P.10a, b, 14c).   Fine - extremely fi ne.  (8)  

 $100         
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 2319* 
  Latvia,   Latvijas Bankas (Bank of Latvia), fi ve hundred latu, 
1929 A069,317 (P.19a).   Very fi ne and scarce.   

 $400 

   2320 
  Malaya,   Board of Commissioners of Currency, George VI, 
ten cents, 15th August 1940, 1st July 1941 (P.2, 8) (2); one 
dollar, 1st July 1941 (P.11) (5); Malaya and British Borneo, 
Elizabeth II, fi ve dollars, 21st March 1953 (P.2a).   Very good 
- extremely fi ne.  (8)  

 $100 

    

 2321* 
  Malaya and British Borneo,   Board of Commissioners of 
Currency, fi ve dollars, 21st March 1953, A/28 205001, 3 
(P.2a) close pair.   Good extremely fi ne.  (2)  

 $500 

   

part 

 2322* 
  Malaysia,   Bank Negara Malaysia, fi fty ringgit, undated 
(2001) (P.43d) FB9444655/7 three consecutive and 
FB9444659, 661, 664, the fi rst three notes with simultan 
design only on front, intaglio printing phase missing.   
Uncirculated.  (6)  

 $1,000 

    

 2323* 
  Malta,   Central Bank of Malta, Elizabeth II, one pound, 1967 
(1968), A/10 525044 (P.29a).   Virtually uncirculated.   

 $100 

    

 2324* 
  Malta,   Central Bank of Malta, Elizabeth II, fi ve pounds, 1967 
(1968), A/6 765009 (P.30a).   Nearly uncirculated.   

 $150 

    

 2325* 
  Mauritius,   The Government of Mauritius, five rupees, 
undated (1930) C862040 (P.21).   Crisp, folds, some light 
foxing along bottom edge, otherwise nearly very fi ne and 
scarce.   

 $250 
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part 

 2326* 
  Mauritius,   Bank of Mauritius, Elizabeth II, 1967 issue, 
fi ve rupees (P.30c); ten rupees (P.31c); twenty fi ve rupees 
(P.32b) and fi fty rupees (P.33c).   Uncirculated, the last two 
illustrated.  (4)  

 $250 

   2327 
  Mauritius,   Bank of Mauritius, Elizabeth II, fi ve, ten and 
fi fty rupees, undated (1967) (P.30b, 31c, 33c).   Fine; nearly 
extremely fi ne; very fi ne.  (3)  

 $60 

    

 2328* 
  Mauritius,   Bank of Mauritius, Elizabeth II, twenty fi ve 
rupees, replacement note, undated (1967) Z/1 028844 
(P.32b).   Good very fi ne and rare.   

 $150 

   2329 
  Mauritius,   The Oriental Bank Corporation, unissued cheque, 
18.. (C.1848?), originally denominated in dollars but 
overprinted in rupees, the word dollars and the '$' sign have 
been overprinted in red with the words 'Rupees' and the 'Rs' 
sign.   A rare early Mauritius cheque, nearly uncirculated.   

 $100 

    

 2330* 
  Midway Islands,   Midway, Beer Ration Coupon, Good For 
One Beer, with pink underprint, 4-1.   Nearly extremely fi ne 
and rare.   

 $150 

   

part 

 2331* 
  New Hebrides,   Institut D'Emission D'Outre-Mer, Nouvelles 
Hebrides, five hundred francs, undated (1979), N.1 
01226911/5, a run of fi ve consecutive (P.19).   Uncirculated 
and scarce.  (5)  

 $220 

   2332 
  New Hebrides,   Institut D'Emission D'Outre-Mer, Nouvelles 
Hebrides, five hundred francs, undated (1979), N.1 
01213938/9, consecutive pair (P.19).   Uncirculated and 
scarce.  (2)  

 $80 

   

part 

 2333* 
  New Hebrides,   Institut D'Emission D'Outre-Mer, Nouvelles 
Hebrides, one thousand francs, undated, N.1 01244231/34, 
a consecutive run of four and N.1 01244236 (P.20).   
Uncirculated and scarce.  (5)  

 $300 

   2334 
  New Hebrides,   Institut D'Emission D'Outre-Mer, Nouvelles 
Hebrides, one hundred francs, undated, O.1 01366778/9, 
consecutive pair (P.189).   Uncirculated.  (2)  

 $50 
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   2335 
  Nigeria,   Central Bank of Nigeria, one pound, 15th September 
1958 (P.4a) (12), also 1968 issue (P.12a).   Good - very fi ne.  
(13)  

 $50 

   2336 
  Nigeria,   Central Bank of Nigeria, twenty naira, 2005 (P.26j) 
W/56 140101/92 ninety two consecutive notes.   Uncirculated.  
(92)  

 $100 

    

 2337* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, set of two, 
fi ve and ten kina, undated (1975) fi rst prefi xes AAA 096502, 
HAA 052211, NAA 142853, each hand signed by Bill 
Stevens, the note designer (P.1-3).   Nearly uncirculated.  (3)  

 $200 

 Together with a personal typed letter from Goroka dated 28 April 1975, 
stating that the three notes are "personally autographed by the designer of 
the notes - Bill Stevens. Although he has a European name, he is Papua New 
Guinean, 18 years old." 

    

 2338* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
ten kina, undated (1975) no serial numbers, Specimen No. 
0176 at bottom right on front, SPECIMEN in red diagonally 
twice on front and back, NO VALUE in red both sides (P.3).   
Uncirculated and rare.   

 $300 

    

 2339* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
twenty kina, undated (1977) (P.4s) SAA 000000, printed 
SPECIMEN No.0070 in red at front right bottom corner and 
NO VALUE in red on front and back as well as SPECIMEN 
in outline between two diagonal lines, twice, all in red on 
front and back.   Uncirculated.   

 $150 

    

 2340* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
twenty kina, undated (1977) (P.4s) SCC 370001, printed 
SPECIMEN No.0143 in red at front right bottom corner and 
NO VALUE in red on front and back as well as SPECIMEN 
in outline between two diagonal lines, twice, all in red on 
front and back.   Uncirculated.   

 $150 

   2341 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, two kina 
uncut pairs, 1985, 1991, 2000 and 2008 (P.5, 12, 15, -).   
Uncirculated.  (4 pairs)  

 $60 

   2342 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, two kina, 
undated (1981) ADT 880216/315, an original bundle of one 
hundred consecutive notes (P.5a).   Uncirculated.  (100)  

 $300 
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 2343* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
ten kina, undated (1988) (P.9as) PNG 000000, printed 
SPECIMEN No.0136 in red at front right bottom corner and 
NO VALUE in red on front and back as well as SPECIMEN 
in outline between two diagonal lines, twice, all in red on 
front and back.   Uncirculated.   

 $150 

   2344 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, ten kina, 
undated (1988), NDE 990011/121 broken runs of twenty 
notes (P.9c).   Uncirculated.  (20)  

 $200 

   2345 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, twenty 
kina, undated (1989) an original bundle of one hundred 
consecutive notes SBZ 545501/600 (P.10a).   Uncirculated.  
(100)  

 $800 

    

 2346* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
twenty kina, undated (2002) (P.10es) CA02 000000, 
printed SPECIMEN diagonally in red on front and back.   
Uncirculated.   

 $150 

    

 2347* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
fi fty kina, undated (1989) (P.11s) HTT 000000, printed 
SPECIMEN 0152 in red at front right top corner and 
SPECIMEN in red on back.   Uncirculated.   

 $150 

   2348 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, fi ve kina, 
undated (2002), an original pack of one hundred notes AB02 
932901/933000 (P.13e).   Uncirculated.  (100)  

 $400 

    

 2349* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, Silver 
Jubilee of Bank of Papua and New Guinea, specimen ten 
kina, undated (1998) (P.17s) AA 000000 (SJ XXV), printed 
SPECIMEN No.0135 in red at front right bottom corner and 
small SPECIMEN in red on back.   Uncirculated.   

 $100 

    

 2350* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, twenty 
kina, 2008 commemorative issue, BPNG0001487 and 
ZZZZ0001487 (P.-).   A regular and same numbered 
replacement note, uncirculated and rare.  (2)  

 $250 

    

 2351* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, 35th 
Anniversary of Bank of Papua New Guinea, specimen 
twenty kina, undated (2008) (P.-) BPNG0000000, 
printed SPECIMEN diagonally in red on front and back.   
Uncirculated.   

 $200 
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   2352 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, 35th 
Anniversary of Bank of Papua New Guinea, twenty kina, 
undated (2008) (P.36) BPNG 0000426/59 twenty notes in 
broken runs.   Uncirculated.  (20)  

 $200 

   2353 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, 35th 
Anniversary of Bank of Papua New Guinea, one hundred 
kina, undated (2008) (P.37a) BPNG 0030911/20 ten 
consecutive.   Uncirculated.  (10)  

 $200 

   2354 
  Philippines,   WWII guerilla currency, Province of Negros 
Oriental, one and two pesos, blue and grey intaglio print 
versions of each Nos. A 72, A1845, A12834, A12568, 
(P.S654-5).   Nearly uncirculated and rare thus.  (4)  

 $150 

   2355 
  Philippines,   WWII guerilla currency, Province of Negros 
Oriental, one and two pesos, blue and grey intaglio print 
versions of each Nos. A 87, A1846, A12879, A12584, 
(P.S654-5).   Nearly uncirculated and rare thus.  (4)  

 $150 

    

 2356* 
  Philippines,   Bangko Sentral Ng Pilipinas, two thousand piso, 
Inauguration of Joseph Estrada as President of Philippines 
and Centennial of First Republic, 1998, JE 007995 (P.189).   
With certifi cate of issue, uncirculated.   

 $90 

   2357 
  Poland,   People's Republic, Polish National Bank, fi fty zlotych, 
1 December 1988 (P.142c), bank pack of one hundred notes 
in original bank wrapper.   Uncirculated.  (100)  

 $50 

   2358 
  Portugal,   Banco de Portugal, twenty escudos, 26 May 1964 
(P.167a) (3) BC 01226, BN 55151, 57 (P.167b) (5) BFG 
35518, BTS 63841, CHP 59409, CPQ 79166, DXM 49538; 
13 September 1978 (P.176a) (5); 4 October 1978 (8) includes 
consecutive pairs ACV000934/5 and BPH043353/4.   The fi rst 
three and the last thirteen with light centre fold uncirculated, 
the rest uncirculated.  (21)  

 $100 

   2359 
  Portugal,   Banco de Portugal, fi fty escudos, 28 February 1964 
(P.168) (10); 28 May 1968 (P.174a) (2); 1 February 1980 
(P.174b) (7) includes consecutive pair ASG 47711/2.   Centre 
fold uncirculated - uncirculated.  (19)  

 $90 

   2360 
  Portugal,   Banco de Portugal, one hundred escudos, 30 
November 1965 (P.169a) (8); 2 September 1980 (P.178a) (4) 
includes consecutive pair MF 51848/9; 4 June 1985 (P.178e) 
(9) includes consecutive trios DSB 58938/40 and 58973/5.   
One P169a with a few spots of foxing, otherwise mostly 
centre fold uncirculated.  (21)  

 $180 

   2361 
  Portugal,   Banco de Portugal, fi ve hundred escudos, 25 
January 1966 (P.170) (2) GRX 12490, JCZ 16337.    Centre 
fold uncirculated.  (2)  

 $80 

   2362 
  Portugal,   Banco de Portugal, one thousand escudos, 
7 November 2000 (P.188d) includes consecutive pair 
9B4882461/2; two thousand escudos, 1 February 1996 
(P.189b) (3) includes consecutive pair A68769403/4.   The 
last pair with folds and the other P189b with a few light 
spots of foxing, otherwise uncirculated.  (6)  

 $160 

    

 2363* 
  Rhodesia,   Reserve Bank of Rhodesia, Elizabeth II, ten 
shillings, 11 November 1964 (P.24a) H/6 162686 and 
998618.   Folds, crisp, fresh, very fi ne - good very fi ne.  (2)  

 $200 

    

 2364* 
  Rhodesia,   Reserve Bank of Rhodesia, Elizabeth II, one pound, 
14th October 1968, K/31 928185 (P.28a).   Uncirculated.   

 $200 
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 2365* 
  Rhodesia and Nyasaland,   Bank of Rhodesia and Nyasaland, 
Elizabeth II, one pound, Salisbury, 28th December 1960, 
X/61 359243 (P.21b).   Very good and rare.   

 $150 

   

part 

 2366 *
  St Helena,   Government of St. Helena, Elizabeth II, fi fty pence 
(1979) (P.5a); one pound (1976) (P.6a); fi ve pounds (1981) 
(P.7b); ten pounds (1985) (P.8b).   Uncirculated.  (4)  

 $190 

   

part 

 2367* 
  St Helena,   Government of St. Helena, Elizabeth II, one pound 
(1981) (P.9a); twenty pounds (1986) (P.10a); fi ve pounds 
(1998) (P.11a); ten pounds (2004) (P.12a); twenty pounds 
(2004) (P.13a).   Uncirculated.  (5)  

 $250 

   

part 

 2368* 
  Scotland,   The Royal Bank of Scotland Limited, one, ten and 
twenty pounds, 1972 issues (P.336a, 338a, 340a).   Very fi ne, 
the last scarce.  (3)  

 $300 

   2369 
  Scotland,   Royal Bank of Scotland plc, twenty pounds, 
4th August 2000, Queen Mother 100th Birthday issue, 
QETQM0042476 (P.361); fi ve pounds, Queen's Golden 
Jubilee issue, 6th February 2002, TQGJ1485287 (P.362); 
ten pounds, Diamond Jubilee issue, 6th February 2012, 
TQDJ1012818 (P.368).   Uncirculated.  (3)  

 $70 

    

 2370* 
  Seychelles,   The Government of Seychelles, five rupees, 
undated (1936) (P.3c).   Some light water staining and a small 
rust mark, otherwise fi ne and scarce.   

 $100 

    

 2371* 
  Seychelles,   Government of Seychelles, Elizabeth II, fi ve 
rupees, 1st January 1968, A/1 340534 (P.14a).   Uncirculated 
and scarce.   

 $250 
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   2372 
  Seychelles,   Central Bank of Seychelles, ten rupees, undated 
(1998) (P.36 (10) AB000875/84 ten consecutive; twenty fi ve 
rupees, undated (1998) (P.37) AA001878/87 ten consecutive.   
A few P36 issues with minor partial fold, otherwise 
uncirculated.  (20)  

 $100 

   2373 
  Seychelles,   Central Bank of Seychelles, fifty rupees, 
undated (1998) (P.38) all AA prefi x including AA020378/9 
consecutive pair.   A few with minor crease, otherwise 
uncirculated.  (10)  

 $120 

   2374 
  Seychelles,   Central Bank of Seychelles, one hundred rupees, 
undated (1998) (P.39) AA142228/37 ten consecutive.   
Uncirculated.  (10)  

 $300 

   2375 
  Seychelles,   Central Bank of Seychelles, one hundred rupees, 
undated (2001) (2, signatures Norman Weber and Francis 
Chang Leng) (P.40a, 40b) (2), undated (2011) (P.43, low 
serial numbers AF000010, AH000010, AL000010, all with 
matching number 10.   Uncirculated.  (3)  

 $150 

   2376 
  Seychelles,   Central Bank of Seychelles, ten rupees, undated 
(2005) (P.New) AF000801/900 one hundred consecutive.   
Uncirculated.  (100)  

 $250 

 See lot 2377 for matching numbers but different prefi x. 

   2377 
  Seychelles,   Central Bank of Seychelles, ten rupees, undated 
(2005) (P.New) AG000801/900 one hundred consecutive.   
Uncirculated.  (100)  

 $250 

 See lot 2376 for matching numbers but different prefi x. 

   2378 
  Seychelles,   Central Bank of Seychelles, ten rupees, undated 
(2005) (P.New) AF000011/100 ninety consecutive.   
Uncirculated.  (90)  

 $200 

 See lot 2379 for matching numbers but different prefi x. 

   2379 
  Seychelles,   Central Bank of Seychelles, ten rupees, undated 
(2005) (P.New) AG000011/100 ninety consecutive.   
Uncirculated.  (90)  

 $200 

 See lot 2378 for matching numbers but different prefi x. 

   2380 
  Seychelles,   Central Bank of Seychelles, ten rupees, undated 
(2005) (P.New) (10) AG777830/9 ten consecutive; twenty 
fi ve rupees, undated (2005) (P.New) (10) AD777830/9 
ten consecutive, both issues with matching numbers.   
Uncirculated.  (20)  

 $150 

   2381 
  Singapore,   Board of Commissioners of Currency, one dollar 
(P.1a, b, d[2], 9[4], 18a) (9); two dollars (P.28); fi ve dollars 
(P.2c, 10[4], 19[2]) (7); ten dollars (P.3a, d[2], 20[2]) (5), 
twenty dollars (P.12) (2).   Fine - uncirculated.  (24)  

 $100 

   

part 

 2382 *
  Solomon Islands,   Solomon Islands Monetary Authority, 
Elizabeth II, 1977 issue, two, fi ve and ten dollars (P.5a - 
7a); twenty dollars (1980) (P.8a); Central Bank of Solomon 
Islands, ten and twenty dollars, 1984 issue (P11a, 12a).   
Uncirculated.  (6)  

 $200 

   2383 
  Solomon Islands,   Central Bank of Solomon Islands, undated 
(1986) issues in consecutive trios, ten dollars (3) B/3 
238181/3, twenty dollars (3) B/1 897081/3, fi fty dollars (3) 
B/1 000781/3 (P.15a, 16a, 17a).   Uncirculated.  (9)  

 $150 

   2384 
  South Africa,   South African Reserve Bank, ten shillings, 1 
September 1947 (P.82d) E/42 184,567.   Many heavy folds 
and creases, very good and scarce.   

 $50 
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part 

 2385* 
  South Africa,   South African Reserve Bank, one rand to two 
hundred rand, a virtually complete collection of issues from 
1961 to 2013, includes (P.102a, b, 103a, b, 104a, b, 105a, b, 
106a, b, 107a, b, 108A (illustrated), 108, 109a, b, 110a, b, 
111a, b, c (illustrated), 112a, b, c, 113a, b, c, 114a, b, c, 115a, 
b, 116a, b, 117a, b, 118a, b, c, d, e, 119a, b (illustrated), c, 
d, e, 120a, b, c, d, e, 121a, b, c, d, e, 122a, b, 123a, b, 124a, 
b, 125a, b, c, x (illustrated), 126a, b, 127a, b, 128a, b, 129a, 
b, 130a, b, 131a, b, 132a, b, 133a, 134a, 135a, 136a, 137a).   
Very fi ne - uncirculated, most uncirculated, all in individual 
collector's descriptive holders.  (85)  

 $1,500     

   2386 
  Sweden,   Riksens Standers Wexel-Banco, 1802-1834 issue, 
sixteen schillingar, issued 25 May 1825, (P.A95d).   Many 
tears and some toning, several holes, otherwise fair - good 
and rare.   

 $40 

 Ex H.Owsinski Collection. 

   2387 
  Switzerland,   Schweizerische Nationalbank, fi ve hundred 
francs, Bern and Zurich, 5 Januar 1970, 6P09154 (P.52h).   
Flattened of folds, 12mm tear front left bottom margin to 
design, good fi ne.   

 $100 

    

 2388* 
  Switzerland,   Schweizerische Nationalbank, one thousand 
francs, Bern and Zurich, 5 Januar 1970, 4P13621 (P.52i).   
Bright, crisp note, fl attened of folds, good extremely fi ne.   

 $600 

   2389 
  Switzerland,   Schweizerische Nationalbank, one thousand 
francs, Bern and Zurich, 10 Februar 1971, 5D14734 (P.52j).   
Bright, crisp note, fl attened of centre fold, slightly soiled top 
margin, extremely fi ne.   

 $500 

   2390 
  Tahiti,   Institut d'Emission d'Outre-mer, one thousand francs, 
undated (1985) and fi ve thousand francs (1982/4) (P.27d, 
28c).   Nearly very fi ne.  (2)  

 $50               

   2391 
  Thailand,   fi ve hundred baht, undated (1996), 50B 93306 
(P.101); sixty baht, 1987 commemorative (P.93a); fi fty baht, 
2000 commemorative (P.105); one hundred baht, 2002 
commemorative (P.110).   Uncirculated.  (4)  

 $60 

   2392 
  Trinidad &   Tobago, Central Bank of Trinidad and Tobago, 
Elizabeth II, one dollar (1964) N/2 905985 (P.26c).   
Uncirculated.   

 $40                                                                   

   2393 
  USA,   one dollar (P.416D1); series 1999 ten dollar star notes 
(24); series 2001 fi ve dollar star notes (11); series 2003A one 
dollar star note; series 2003 two dollars (22).   Extremely fi ne 
- uncirculated.  (58)  

 $450 
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   2394 
  USA,   Military Payment Certifi cates, series 641 (1965-8), fi ve, 
ten, twenty fi ve, fi fty cents, one, fi ve and ten dollars; series 
681 (1969-70) fi ve cents to ten dollars as before (P.M57-60, 
M79-81).   Fine - good very fi ne.  (14)  

 $100 

    

 2395* 
  Western Samoa,   Territory of Western Samoa, New Zealand 
Administration, (Legal tender in Western Samoa by the 
Authority of the New Zealand Government), ten shillings, 
second issue, December, 10 1957, No. 215755 (P.7c).   Crisp 
paper, nearly fi ne.   

 $150 

   2396 
  Yemen,   South Arabian Currency Authority, fi ve dinars (1965) 
(P.4a) (7); ten dinars (1967) (P.5) (4).   Very good - good very 
fi ne.  (11)  

 $50 

   2397 
  Zimbabwe,   Reserve Bank of Zimbabwe, one cent to one 
hundred trillion dollars, all different, an extensive collection 
ranging from 1980 to 2009.   Uncirculated, all in individual 
holders, some with collector's descriptions.  (70)  

 $200 

    

 

 2398* 
  Zimbabwe,   Reserve Bank of Zimbabwe, 1st August 2006, ten 
thousand, AA 0003619 and one hundred thousand dollars, 
AA 0002615 (P.46a, 48a).   Uncirculated and scarce.  (2)  

 $120 

   2399 
  World banknotes,   with some duplication, including 
Afghanistan, fi ve hundred Afghanis (3) (P.52); Albania, 
Algeria, Angola, Bolivia, Burundi, Cambodia, China/Puppet/
Military, Cuba, twenty pesos, 1971 (P.105a, 105s).   Mostly 
- uncirculated.  (1019)  

 $1,250 

   2400 
  World banknotes,   Argentina, Austria, Brazil, China, Fiji, two 
dollars (P.109a [42]); Germany, Hong Kong, twenty dollars, 
1993 (P.201a); one hundred dollars, 1985 (P.194a); Mexico, 
Russia, Scotland, Serbia, Switzerland, twenty francs, 1971 
(P.46s); Thailand, Timor, Vietnam.   Good - uncirculated.  
(803)  

 $600 

   2401 
  World banknotes,   mostly 1920s - 1960s, high face value, 
noted US$25 including fi ve silver certifi cates, Commonwealth 
of Australia (NSW) Postal Note 046030 for twenty cents, 
issued at Canberra, ACT 5MY1966, all details blank, also 
WWI wartime souvenir of a French town of Bethune one 
franc, 17 April 1916, on the back is written, 'Since writing 
I have thought of this as the only kind of souvenir I could 
send under the circumstances/Sincerely yours Jack McInnes'.   
Poor - very fi ne.  (approx 80)  

 $50 

   2402 
  World banknotes,   mostly British and USA, noted better 
items, France, ten francs, 3.3.1966 (P.147a); Great Britain, 
one pound, 1962-66 (P.373b); New Zealand, two dollars, 
R.N.Fleming 1967-68 (P.164a).   In brown album, good - 
extremely fi ne.  (21)  

 $60 

   2403 
  World banknotes,   an accumulation of various denominations 
from Brunei, ten ringgit (P.24); China, Cuba, Germany, 
Hong Kong, Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, 
ten dollars, 31st march 1980 (P.182) (14); Japan, Macau, 
Banca Da China, twenty patacas, 1996 (P.91) (29); New 
Zealand, Scotland, one pound (P.157d) (8); Thailand.   Good 
- uncirculated.  (300)  

 $220 

   2404 
  World banknotes,   from Cambodia - USA, noted Bhutan, 
one ngultrum, (1974) (P.1); several Cambodian and Laotian 
issues (many Unc) (8); Great Britain, fi ve pounds (1962-66) 
(P.374c), South Korea, ten thousand won, 2000 (P.52), 
various other world notes (13).   Very good - uncirculated.  
(24)  

 $50 

   2405 
  World banknotes,   Canada, Elizabeth II, one dollar Ottawa 
1954 (P.74); Great Britain, one pound, J.B.Page (P.374g); 
USA, two dollars, 1976 (P.461); Australia one dollar (R.75) 
(4), fi ve dollars AA17 (R.214).   Very fi ne - uncirculated.  (8)  

 $50 

   2406 
  World banknotes,   including Cuba, Germany, Japan, Kenya, 
one hundred shillings (P.18); Korea, Laos, Latvia, fi fty latu 
(P.20); Libya, ten dinars (P.56); Macau, twenty patacas (P.66a 
[20]); Madagascar, Malawi, Mongolia, Morocco, Thailand, 
Tonga, Zambia.   Good - uncirculated.  (680)  

 $400 
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   2407 
  World banknotes,   Nepal, Netherlands, Nicaragua, Norway, 
Philippines, Poland, Russia, one thousand ruble (P.S.712), 
fi ve thousand ruble (P.S.761c); Senegal (P.706Kg), Serbia, 
Singapore, South Africa, five rand (P.119c); two rand 
(P.119d); Spain, twenty fi ve centisimos (P.96d); Sri Lanka, 
one thousand rupees, 2004 (P.120 [4]); Surinam, Switzerland, 
Timor, Turkey, Ukraine, twenty karbowanez, 1942 (P.53); 
South Vietnam, Yugoslavia, Zaire, Zambia.   Good - 
uncirculated.  (748)  

 $1,250 

   2408 
  World banknotes,   a varied collection strong in Asian issues, 
noted Ceylon, Central Bank of Ceylon, one hundred rupees, 
26.10.1970 (P.78), other world issues, overall high face value 
of British, New Zealand, Singapore and USA.   In a red note 
album, poor - extremely fi ne.  (approx 115)  

 $250 

   2409 
  World banknotes,   assorted issues and denominations, 
including Ecuador, French Indo China, fi ve piastres (P.49b, 
55c); one piastre (P.54e); Germany, POW Camps; Great 
Britain, Hong Kong, twenty dollars (P.284b); Hungary 
(P.144e); Indonesia, Iran, ten thousand rials (P.146); Iraq, 
ten dinars (P.65); twenty fi ve dinars (P.66); Japan, ten yen 
(P.56).   Good - uncirculated.  (431)  

 $550 

   2410 
  World banknotes,   a huge selection from WWII to about 1990 
but mostly post 1970, also a replica set of fi ve Hawaiian 
currency notes from 1883.   In packets with descriptions, some 
fi ne - very fi ne but mostly uncirculated.  (approx 260)  

 $250 

   2411 
  World banknotes,   Egypt, one pound, 1975 (P.44), twenty 
fi ve piastres (P.57) (3), fi fty piastres, (P.58) (3); Germany, 
one thousand mark, 21 April 1910 (P.44); Tibet, one 
hundred srang, (undated) 1942-59 (P.11).   Extremely fi ne 
- uncirculated.  (9)  

 $50 

   2412 
  World banknotes,   a wide selection, including, Egypt, 
Thailand, Germany, Greece, Hong Kong, Japan, Kenya, Italy, 
Indonesia, Malaya, Malaysia, New Caledonia, Nepal, New 
Zealand, Philippines, Singapore and Zambia.   Housed in a 
black four ring binder, poor - uncirculated.  (190)  

 $160 

   2413 
  World banknotes,   small collection of mainly British 
Commonwealth issues, noted Fiji, two shillings, 1st January 
1942 (P.50a), Rhodesia, fi ve pounds, 10 November 1964 
(P.26a), Syria, one livre, 1 September 1939 (P.40), various 
other issues including some German infl ation reichsbanknotes 
1920-23 and Treasury Certifi cates (2 consecutive) for fi ve 
million mark with all interest payment vouchers intact, and 
a British Postal Order for two shillings and sixpence issued 
29Mar1962 with counterfoil attached.   In dark blue Hagner 
system folder, poor - extremely fi ne.  (59)  

 $150 

   2414 
  World banknotes,   France, Banque de France, fi fty francs, 
2.10.1975 (P.148e), ten francs, 1.7.1976 (P.150c); Germany, 
Federal Republic, Deutsch Bundesbank, twenty deutsche 
mark, 2 January 1970 (P.32); Hong Kong, The Hong Kong 
& Shanghai Banking Corporation, fi fty dollars, 31 March 
1982 (P.184h); Netherlands, Netherland Bank, ten gulden, 
25.4.1968 scarce o in bullseye issue (P.91a), fi ve gulden, 
28.3.1973 (P.95a); Sri Lanka, Central Bank of Ceylon, 
26.3.1979 issues, fi ve rupees (P.84a) (4) includes consecutive 
pair, fi fty rupees (P.87a).   Very fi ne - uncirculated.  (11)  

 $100 

   2415 
  World banknotes,   France, Banque de France, ten francs, 
3.7.1975 (P.150b), twenty francs, 1987, 1990, 1995, 1997 
(4) (P.151b, d, h, I [4]) (7), fi fty francs, 1993 (2), 1994 
(P.157b) (3), one hundred francs, 1989, 1991, 1994 (2), 1997 
(5), 1998 (P.154b, f, h [2], 158 [6]) (10); Syria, Central Bank 
of Syria, fi ve hundred pounds, AH1413 (1992) (P.105f) (2).   
Fine - very fi ne.  (23)  

 $100 

   2416 
  World military currency,   Great Britain, 1943 British Military 
Authority issues, one shilling - one pound (12); Italy, one - ten 
lire, Series 1943 and 1943A (8); USA, fi ve - fi fty cents, series 
661, 681 (7), 692 (9).   Good - extremely fi ne.  (37)  

 $100 

   2417 
  World banknotes,   an assortment from 1920s to c1980s, 
includes some JIM issues, Great Britain fi ve pounds, one 
pound (3) and ten shillings, and USA silver certifi cate one 
dollar, 1957.   Stored in two paper money albums, poor - 
uncirculated.  (127)  

 $70 

   2418 
  World banknotes,   Hong Kong, The Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, fi fty dolalrs, 1st January 1992 (2) 
(P.193c); Nepal, Kingdom of Nepal, ND (1951) ten mohru 
(7) (P.7); Malaysia, Bank Negara, ND (1996-99) two ringgit 
(P.40) full prefi x set, AA-AZ plus ZA replacement (2 sets) 
- no AI or AO issued.   Nearly extremely fi ne - uncirculated.  
(59)  

 $320 

   2419 
  World banknotes,   small collection heavy in South American 
issues, noted Jason Islands, fi fty pence - twenty pounds set 
of fi ve (1979) and also notgeld issue for Germany, State 
of Altona, ten mark, 28 October 1918.   In black banknote 
album, the last note punch hole cancelled, overall fi ne - 
uncirculated.  (59)  

 $60 

   2420 
  World banknotes,   New Caledonia, Institut d'Emission 
d'Outre-Mer, one hundred francs, undated (1975) (P.18c); 
Turkmenistan, Central Bank of Turkmenistan, one thousand 
manat, 1995 (P.8) (40).   Fine - extremely fi ne.  (41)  

 $100 

   2421 
  World banknotes,   including New Caledonia, one thousand 
francs, 1944; Japan (13, including fi ve one thousand yen).   
In three albums, fair - uncirculated.  (90)  

 $150 
 Ex H.Carlsson Collection. 
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   2422 
  World banknotes,   a wide selection including New Caledonia, 
Albania, Spain, Germany, Greece, Poland, Hungary, Italy, 
Russia and Tahiti.   Housed in a black album, very good 
- uncirculated.  (90)  

 $140 

   2423 
  World,   an accumulation including Scotland, Union Bank of 
Scotland, pound 1st August 1940; Bank of England pound 
Peppiatt, others mostly European a few scarce; together with 
political notes. Very good - uncirculated.   (approx  100)  

 $100 

   2424 
  World banknotes,   includes West African States, Senegal 
(1959-65) fi ve hundred francs (P.702Ki), one thousand 
francs (P.703Kg, 703Ki) (2), general issue one hundred 
francs (undated, signatures P.2b); Yemen Peoples Democratic 
Republic, fi ve dinars (P.8b); Brunei, ten ringit, 1976 (P.8a); 
also China, Bank of China, proof back of ten yuan, Hankow 
(American Banknote Co. archives) large part missing (P.53g); 
New Caledonia, Burma, Nigeria, Rhodesia, Yugoslavia, 
Zambia and Australia, ten shillings (R.17) (3).   Poor - 
uncirculated.  (32)  

 $200 

   2425 
  World banknotes,   Great Historic Banknotes of the World 
collection, 1795-1980s, including USA Civil War issue, many 
uncirculated.   In album of issue, fi ne - uncirculated.  (74)  

 $200 

   2426 
  World banknotes,   all different, a wide selection.   Uncirculated.  
(87)  

 $200 

   2427 
  World banknotes,   all different, a wide selection.   Uncirculated.  
(93)  

 $160 

   2428 
  World banknotes,   a wide selection, mostly different.   Mostly 
uncirculated.  (64)  

 $140 

   2429 
  World banknotes,   a wide selection, including a few 'funny 
money'.   Poor - uncirculated.  (116)  

 $70 

   2430 
  World postal notes,   New Zealand, ten cents, Milford Sound, 
26-8-1975; fi fty cents, Papakura? 7-3-1974; one dollar, 
Papakura?, 7-3-1974; Great Britain postal orders, George 
V, one shilling, Hove, Sussex; Elizabeth II, three shillings, 
3-10-1967, Stamshaw, Portsmouth; two pounds, date not 
clear; ten pounds 13-1-1983 (with additional 'Bank of 
England Swansea' stamp); Canada, postal money order 
receipt (2).   First four with tape stains, otherwise very good 
- extremely fi ne.  (9)  

 $80 

   AUSTRALIAN  BANKNOTES 

   DECIMAL  ISSUES 

    

 2431* 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) AAA 900461/2 (R.71) 
fi rst serial prefi x and consecutive pair.   Nearly uncirculated 
or better.  (2)  

 $750 

   2432 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to Johnston/Stone (1982) 
(R.71, 72, 73, 74, 75, 76a pair, 76b high and low serials, 
76C, 77 trio, 78 run of 5, DPS single).   The second good very 
fi ne, others nearly uncirculated - uncirculated.  (19)  

 $250 

   2433 
  One dollar,   Phillips/Randall (1969) AKD 462501/600 (R.73) 
bundle of one hundred notes with Reserve Bank wrapper 
stamped 2 Jun 1969.   With teller fl ick marks, otherwise 
uncirculated.  (100)  

 $1,750 

   2434 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) centre thread CJL 
858826/30 five consecutive (R.76a) (5); Knight/Stone 
(1979) CPK 575528 fi rst prefi x (R.77F), DHF 464199 
(R.77); Johnston/Stone (1982) DHF 464200/2 consecutive 
trio (R.78) (3).   The R77 issues with centre fold, otherwise 
uncirculated.  (10)  

 $100 

   2435 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) EYE 315664/763 
(R.77) original pack of one hundred consecutive notes.   
Uncirculated.  (100)  

 $400 

   2436 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DJD 656758/857 
(R.78) original pack of one hundred consecutive notes.   
Uncirculated.  (100)  

 $200     

   2437 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) (R.78) (59) includes DJG 
433368/417 fi fty consecutive, (R.78L) (2) DPS 823517 and 
827,660.   The fi fty consecutive notes uncirculated, the rest 
with folds and or creases, otherwise extremely fi ne - nearly 
uncirculated.  (61)  

 $140 
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   2438 
  One and two dollars,   Coombs/Wilson (1966) AAL (R.71), 
FAV (R.81).   Crisp fl at uncirculated.  (2)  

 $70 

   2439 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) (R.71) (2), Phillips/
Randall (1969) (R.73), Johnston/Stone (1982) (R.78) (5); 
two dollars, Johnston/Stone (1983) (R.88); ten dollars, 
Coombs/Wilson (1966) (R.301) (2), Phillips/Randall (1968) 
(R.303); twenty dollars, Coombs/Wilson (1966) (R.401).   
Good - extremely fi ne.  (14)  

 $100 

   2440 
  One dollar,   Coombs/Wilson to twenty dollars, Fraser/Higgins 
(1990), duplcates of the collection in lot 2495, AAA R.71, 
BAA R.73 (3), CAA R.76a, DAA R.77 (2), EAA R.409a, 
FAA R.81, GAA R.83, HAA R.84, JAA R.86c, KAA R.88 
single and run of 4, LAA R.89 (2), MAA R.312, PAA R.207, 
QAA R.209b, RAA R.412 three, includes 666999, TAA 
R.304 (5).   Fine - uncirculated.  (30)  

 $500 

   2441 
  One dollar - ten dollars,   includes one dollar (R.71, 73 [3], 
74 [2], 76a, 76c [3], 77 [5], 78) (16); two dollars (R.83 [4], 
85, 86b, 86c [3], 88 [2]) (11); fi ve dollars (R.204 [2], 206a 
[2], 206b, 206c) (6); ten dollars (R.301 [7] includes SAP 
458008/10 consecutive trio, 302, 304 [2], 305 [2], 306a, 
306b, 310b [2]) (17)); also includes world notes, Canada, 
one dollar, 1954 (P,75d), Netherlands Indies, fi ve gulden, 
1943 (P.113a) and two JIM notes.   Fine - nearly uncirculated.  
(53)  

 $300 

   2442 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) (R.71) (2); Phillips/
Randall (1969) (R.73) (6); Phillips/Wheeler (1972) (R.74) 
(18); Knight/Stone (1979) (R.77) (7); Johnston/Stone (1982) 
(R.78) (32) includes last prefi x issue DPS 555115; also ten 
shillings, Coombs/Wilson (1961) (R.17).   Good - nearly 
uncirculated.  (66)  

 $90 

   

lot 2334 part

part

2443* 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to one hundred dollars, 
Johnston/Stone (1984) a thematic collection of AA numbered 
notes, from AAA (R.71 pair) to ZAA (R.608) in alphabetical 
order in a Lighthouse album as follows: AAA R.71 pair, 
AAA R.413i trio, AAA R.415i trio, BAA R.73, CAA R76a, 
DAA R.77, EAA R.409a, FAA R.81, FAA R.515a pair, GAA 
R.83, HAA R.84 pair, JAA R.86cc two pairs, KAA R.88 
(2), LAA R.89, MAA R.312 pair, NAA R.202, PAA R.207, 
QAA R.209b, RAA R.412 pair RAA 279999/280000, SAA 
R.301, TAA R.304 single and pair, UAA R.308, VAA R.407a 
single and pair, WAA R.512, XAA R.401, YAA R.505, ZAA 
R.608, includes all seven fi rst prefi xes.   Uncirculated and rare, 
an interesting collection.  (46)  

 $6,000 
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part

2444* 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to one hundred dollars, 
Fraser/Higgins (1990), collection of paper decimals 1966-
1990 with a Fraser/Cole (1991) fi fty dollars and polymer 
ten dollars, 1988 (3) (R.71-76a, 76b pair, 76c, 77; 81-88, 
202-209a (25); 212; 301-312 [includes 310, 310a, 310b]; 
401-409b, 411, 412; 506a-509b, 511, 512, 609, 612).   In 
a Lighthouse album, the R402 with fl attened centre fold, 
otherwise all uncirculated.  (72)  

 $3,500 

   2445 
  One dollar,   Coombs/Randall (1967) AGE 766872 (R.72); 
two dollars, Phillips/Randall (1968) GRF 152719 (R.83) 
both last prefi xes.   Good fi ne; nearly uncirculated.  (2)  

 $200 

   2446 
  One dollar,   Phillips/Randall (1969) AJS, AKR, AKS, AYV 
(R.73); two dollars, GED (2), GFV, GGJ, GHA, GKA, GNQ, 
FRR, FSJ, FSU (4), FTJ (2) (R.83); fi ve dollars (1969) NCV, 
NDB, NEC, NED, NGS, NDN, NEN (2), NET, NFJ, NFS, 
NGR (R.203).   Fine - good very fi ne.  (31)  

 $150 

   2447 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1972) BKY (R.74), Johnston/
Stone (1982) DPP (R.78); fi ve dollars, Fraser/Cole (1992) 
AA 82 (R.214i); Fraser/Evans (1995) ED 95 (R.217a); 
Macfarlane/Evans (1997) HK 97 Hong Kong hand over (Mc 
$5GF 4).   Uncirculated.  (5)  

 $80 

   2448 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1972), (1974), Knight/Wheeler 
(1976), Johnston/Stone (1982) (3) (R.74, 75, 76a, 78 [3]) 
(6); two dollars, Phillips/Randall (1968), Phillips/Wheeler 
(1972), (1974), Johnston/Fraser (1985) (11) (R.83, 84, 85, 
89 [11]) (14); fi ve dollars, Phillips/Wheeler (1972), Knight/
Stone (1979) (R.204, 207) (2); ten dollars, Phillips/Wheeler 
(1972) (3), Knight/Stone (1979) gothic (R.304 [3], 307a) (4); 
twenty dollars, Coombs/Wilson (1966) (2) one a fi rst prefi x 
XAA 916181, Phillips/Wheeler (1972), Knight/Stone (1979) 
Gothic side thread (R.401, 401F, 404, 407a) (4); fi fty dollars, 
Johnston/Stone (1983) (R.508).   One R78 poor, otherwise 
fi ne - uncirculated.  (31)  

 $250 

   2449 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) DBP 456761/2 (R.76b) 
consecutive pair of test notes; two dollars, Coombs/Randall 
(1967) FKL 067401 (R.82); fi ve dollars, Phillips/Randall 
(1969) NFY pair (R.203); ten dollars Coombs/Randall 
(1967) SED (R.302).   The last fl at, nearly uncirculated, others 
fl at uncirculated.  (6)  

 $400 

   2450 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) side thread (R.76c) (10) 
includes CJV 93884/8 fi ve consecutive, Knight/Stone (1979) 
(R.78) (5) includes DDZ 856484/6 three consecutive; two 
dollars, Johnston/Fraser (1985) (R.89) (11) includes LNQ 
930221/30 ten consecutive; also ten dollars, Johnston/Fraser 
(1988) Bicentenary folder AA 08 074510 (McD $10 GF1).   
Mostly very fi ne - uncirculated.  (27)  

 $70 

   2451 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) side thread (R.76c) (2) 
consecutive pair CLP 877998/9, Johnston/Stone (1982) 
(R.78) (4) DNL 826581/4 four consecutive; two dollars, 
Knight/Wheeler (1976) OCRB side thread (R.86c) (6) 
including JBP 605886/90 fi ve consecutive, Knight/Stone 
(1979) (R.87) (17) includes JFD 496740, 42/57 sixteen 
consecutive, Johnston/Fraser (1985) (R.89) (3); twenty 
dollars, Johnston/Stone (1983) (R.408) cutting error with 
serial number sitting on bottom edge; also Mozambique, 
Banco de Moçambique, one hundred escudos, 27 March 
1961 (P.109).   A few fine but mostly with centre fold, 
extremely fi ne - nearly uncirculated.  (34)  

 $100 

   2452 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) (R.76), Johnston/Stone 
(1982) (R.78) (50), two dollars, Johnston/Fraser (1985) 
(R.89) (4), many consecutive runs.   The fi rst good very 
fi ne, the rest mostly with centrefold, a few with tone spots, 
otherwise mostly extremely fi ne - uncirculated.  (55)  

 $100 

   2453 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DHC, D, E 278753 (R.78) 
consecutive prefi xes with matching number; two dollars, 
Johnston/Stone (1983) KAF/G 635772/3 consecutive prefi xes 
with matching consecutive numbers (R.88).   Uncirculated.  
(7)  

 $50 



248

   2454 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) (R.78) (7) includes DLU 
813993/7 consecutive 5; two dollars, Johnston/Fraser (1985) 
(R.89) (2) one of these in a Clean n'Shine 'Here's Your Last 
Minted $2 Note' holder; fi ve dollars, Macfarlane/Henry 
(2003) (R.220b) DH 03 659364 and (2005) (R.220c) CI 
05 271077; ten dollars, Johnston/Fraser (1988) Bicentennial 
second release (R.310b) (2).   One two dollar very fi ne, the 
rest extremely fi ne - uncirculated.  (13)  

 $60 

   2455 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DHC 278603/4, DLA 
373210/9 consecutive two and ten (R.78) (12); two dollars, 
Knight/Stone (1979) JVN 673546/7 consecutive pair (R.87) 
(2), Johnston/Stone (1983) KAG 635509/10 consecutive pair 
(R.88) (2); fi ve dollars, Johnston/Stone (1983) PEH 712701, 
PHF 868048/9 consecutive pair (R.208) (3), Fraser/Cole 
(1992) AB 05 805231 (R.214); ten dollars, Johnston/Stone 
(1983) UBN 648005/6 consecutive pair, UXU 801870 
(R.308) (3), Johnston/Fraser (1988) Bicentennial first 
release AB 11 963518 (R.310a).   The ten dollars UXU is 
good very fi ne, the Bicentennial note with crease otherwise 
uncirculated, the rest uncirculated.  (24)  

 $200 

    

 2456* 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAA 000800 (R.81) 
fi rst serial prefi x with very low number.   Virtually uncirculated 
and scarce.   

 $750 

    

 2457* 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAA 186005 (R.81) 
fi rst serial prefi x.   Virtually uncirculated and scarce.   

 $600 

    

 2458* 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAA 852752 (R.81) 
fi rst serial prefi x.   Virtually uncirculated and scarce.   

 $600 

    

 2459* 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAA 852783/4 fi rst 
serial prefi x, consecutive pair (R.81F).   Uncirculated and 
rare.  (2)  

 $1,500 

   2460 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) to Johnston/Fraser 
(1985) (R.81, 82, 83 pair, 89 run of 5 and LQG single).   The 
86a good very fi ne, others uncirculated.  (19)  

 $250 

   2461 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) (R.81) (18) includes 
radar number FFV 258852 (see fi ve dollars with same radar 
number in lot 2470) and also scarce fi rst prefi x FAA 810387 
(corner missing), Coombs/Randall (1967) (R.82) (4), Phillips/
Randall (1968) (R.83) (32), Phillips/Wheeler (1972) (R.84) 
(35), Knight/Stone (1979) (R.87) (2), Johnston/Stone (1983) 
(R.88), Johnston/Fraser (1985) (R.89) 33 includes LLB 
930721/30 ten consecutive and LLU 127817/30 fourteen 
consecutive.   Poor - uncirculated.  (125)  

 $400 

   2462 
  Two dollars,   Phillips/Wheeler (1972) HBJ 353782 (R.84); 
Knight/Wheeler (1976) OCRB side thread JBZ 350400, JDF 
624140 (R.86c) (2).   The last with very light centre fold, 
otherwise uncirculated.  (3)  

 $100 
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   2463 
  Two dollars,   Knight/Wheeler (1976) OCRB side thread HUR 
576711, JAE 652938, 945/6 consecutive pair (R.86c) (4); 
Knight/Stone (1979) JGP 725877, JHD 691432/3 consecutive 
pair (R.87) (3); Johnston/Stone (1983) KAG 993357, KFC 
835513/4 consecutive pair (R.88) (3); Johnston/Fraser (1985) 
KYQ 743936/8 consecutive trio (R.89) (3).   A few with centre 
fold, otherwise uncirculated.  (13)  

 $100 

   2464 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LGG 608351/3 three 
consecutive and LGJ 608054/100 forty seven consecutive 
(R.89), the last run all with small white printing defect at 
top above U of Australia.   Uncirculated.  (50)  

 $150 

   2465 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LFB 112292/391 bank 
pack of one hundred consecutive notes (R.89).   Uncirculated.  
(100)  

 $300       

   2466 
  Two dollars,   Coombs/Randall (1967), Phillips/Randall 
(1968) (R.82, 83) (2); fi ve dollars, Fraser/Higgins (1990) 
(R.212); ten dollars, Phillips/Randall (1968) (2), Knight/
Stone (1979) OCRB TXT 812986 last prefi x (R.303 [2], 
307bL) (3); twenty dollars, Coombs/Randall (1967), Phillips/
Randall (1968) (2) (R.402, 403 [2]); also a small number 
of world notes mostly JIM (15, one damaged) .   Poor - very 
fi ne.  (24)  

 $230 

   2467 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) (R.89) (4) includes 
consecutive pair LKQ 926257/8; fi ve dollars, Johnston/Fraser 
(1983) OCRB ((R.209a) (3), Fraser/Higgins (1990) (R.212), 
Fraser/Cole (1991) (R.213) (3), ten dollars, Johnston/
Fraser (1988) Bicentennial second release (R.310b) (4).   A 
few uncirculated but mostly with a fold or some creases, 
otherwise extremely fi ne - uncirculated.  (15)  

 $100     

 2468 
  Two dollars - fi fty dollars,   fi fty dollars off centred at top 
WNB 424035 Fraser/Cole; various ten dollars Fraser/Cole 
(2), Fraser/Higgins, Johnston/Fraser 1988 undated (4); fi ve 
dollars Johnston/Fraser (2), Fraser/Cole (3); two dollars (2), 
one dollar.   Very good - uncirculated.  (16)  

 $150 

    

 2469* 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NAA 323601/2 (R.202) 
fi rst serial prefi x and a consecutive pair.   Uncirculated.  (2)  

 $900 

   2470 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) (R.202) (7); Phillips/
Randall (1969) (R.203) (30) includes radar number NEJ 
258852 (see two dollars with same radar number in lot 
2461); Phillips/Wheeler (1972) (27); Johnston/Stone (1983) 
(R.208); Johnston/Fraser (1985) OCRB (R.209a), Gothic 
(R.209b) (2); Fraser/Higgins (1990) (R.212) (2); Fraser/Cole 
(1991) (R.213) (4).   Very good - good very fi ne.  (74)  

 $440 

   2471 
  Five dollars,   Knight/Wheeler (1976) Gothic centre thread 
NSG 563215 R.206a); Knight/Stone (1979) NXR 940088 
(R.207); Johnston/Stone (1983) PGT 676039 (R.208); 
Johnston/Fraser (1985) OCRB PLV 920601 (R.209a); 
Fraser/Higgins (1990) QFG 736504/6 consecutive trio, 
736509 (R.212) (4); Fraser/Cole (1992) AA 73 601983, 
646368 (R.214) (2); Fraser/Evans (1995)  BD 95 842859 
(R.217a); Macfarlane/Evans (2001) DE 01 431378 (R.219).   
The last with creases, otherwise extremely fi ne, the rest 
uncirculated.  (12)  

 $100 

   2472 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) OCRB QER 608243/58 
sixteen consecutive (R.209a).   Small foxing mark on back top 
right corner of all and fi rst note with small top left corner 
fold, otherwise uncirculated.  (16)  

 $100 

   2473 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) OCRB QER 478054/81 
twenty eight consecutive (R.209a).   Some notes with small 
amount of foxing, otherwise uncirculated.  (28)  

 $170 

   2474 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) OCRB QER 478083/133 
fi fty one consecutive (R.209a).   Some notes with small amount 
of foxing, otherwise uncirculated.  (51)  

 $320 

   2475 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) OCRB QER 608262/345 
eighty four consecutive (R.209a).   Some notes with small 
amount of foxing, otherwise uncirculated.  (84)  

 $520 

   2476 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985), QAB 809601/5, fi ve 
consecutive Gothic serials (R.209b).   Uncirculated.  (5)  

 $120 

   2477 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) QDY 177154/93 forty 
consecutive including repeater number 177177 (R.212).   The 
fi rst and last notes with some corner creasing or folding at 
corners and along edge, otherwise uncirculated.  (40)  

 $250 

   2478 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QKR 888888 rare solid 
number (R.213).   Uncirculated.   

 $250 

   2479 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QKU, in consecutive 
runs 368516/22, 719/21, 732/41, 747/56, 772/81, 783/92 
(R.213).   Centre bends, otherwise nearly uncirculated.  (50)  

 $300 
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   2480 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AB 19 739841, pale green 
serials, last serial prefi x, (R.214iL).   Uncirculated.   

 $250 

    

 2481* 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AB 19 821111/2, pale green 
serials, consecutive pair of last serial prefi x, (R.214iL).   
Uncirculated.  (2)  

 $600 

   2482 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) to Stevens/Parkinson (2012), 
seven signature varieties (R.214, 216, 218a, 219, 220a, 221a, 
222a).   Uncirculated.  (7)  

 $120 

   2483 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1995) BB95 705695/714 (R.217) 
twenty consecutive, also R209a, 217, 219 (2).   Mostly 
uncirculated.  (24)  

 $150 

   2484 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1997) test notes AP, AQ, 
AW, AX, AY, AZ 97 998 622 six prefi xes with same number 
(R.218bTi).   Uncirculated.  (6)  

 $350 

   2485 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) AA 01 127477/9, 
481/4, 486/8 fi rst prefi x issues, four consecutive and two 
consecutive trios (R.219F).   Uncirculated.  (10)  

 $150 

   2486 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) Centenary of 
Federation, GC01 368628/37, ten consecutive notes (R.219).   
Uncirculated.  (10)  

 $160 

   2487 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) AA 01 127811-
127994 bank bundle of one hundred fi rst prefi x notes with 
many breaks (R.219F).   Uncirculated.  (100)  

 $750 

   2488 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) to Stevens/Parkinson 
(2012), four consecutive pairs (R.219, 220a, 221a, 222a).   
Uncirculated.  (8)  

 $100 

   

part 

 2489* 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) to Stevens/Henry 
(2007) and ten dollars, Coombs/Wilson (1966) to Stevens/
Henry (2007), all in Lighthouse album with uncut pairs (2) 
and folders (3) for fi ve dollars and uncut pairs in folders (8) 
for ten dollars, virtually complete with pairs and some runs 
up to ten, sold with owner's check list of serials and includes 
AB/10 R310a, 310b, AB/33 R.30a (2), AB/57 R.310b.   The 
R302 only very fi ne, others mostly uncirculated.  (166)  

 $2,000 

   2490 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) OCRB (16), Gothic 
(5) (R.209a, 209b) (21), Fraser/Cole (1991) (R.213) (5), 
several consecutive runs; ten dollars, Johnston/Fraser (1985) 
(R.309a) (2), (1988) Bicentennial second release (R.310b), 
Fraser/Cole (1991) with plate letter (R.313a).   The fi ve dollars 
mostly centre fold uncirculated, the rest very fi ne - nearly 
uncirculated.  (30)  

 $200 

   2491 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QKS 232297, QPB 705269 
(R.213) (2), ten dollars, Johnston/Fraser (1988) Bicentennial 
fi rst release AB 23 949640/9 ten consecutive (R.310a) (10).   
The fi rst two with centre folds otherwise uncirculated, the 
rest uncirculated.  (14)  

 $270 

   2492 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1998) DM 98, (2001) EF 
01 (R.218c, 219) (2); ten dollars, Macfarlane/Evans (1996) 
CM 97 (R.318b); twenty dollars, Fraser/Evans (1994) AH 
96 (R.416c); fi fty dollars, Macfarlane/Evans (1997) CI 
98 (R.518b); one hundred dollars, Fraser/Evans (1996) 
GJ 96 (R.616); also ten dollars, Johnston/Fraser (1988) 
bicentennial folder issue AA 00 066560 fi rst prefi x (McD 
$10 GF2).   The last scarce, uncirculated, the rest very fi ne 
- uncirculated.   (7)  

 $250 

   2493 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) SAA 886502 (R.301) 
fi rst prefi x.   Good fi ne.   

 $50 

   2494 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) SAT, SAX (5), SAY (4), 
SBE (2), SBH, SBQ (2), SBR (5), SBU (4), SBX (2) (R.301).   
Fine - good very fi ne.  (26)  

 $300 

   2495 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) (R.301) (2); Coombs/
Randall (1967) (R.302) (22); Phillips/Randall (1968) 
(R.303); Phillips/Wheeler (1972) (R.304) (2).   A few with 
edge tears, very good - extremely fi ne.  (27)  

 $320 
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   2496 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967) SEB 521766/70 fi ve 
consecutive (R.302).   Centre fold uncirculated.  (5)  

 $700 

   2497 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967) SEB 521703/9 seven 
consecutive (R.302).   Centre fold uncirculated.  (7)  

 $1,000 

   2498 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967) SEB 691149, SEU 
278878, SDT 208213, SDU 961464, SES 030088, 081463, 
081867 (R.302).   Centre fold and other crease or creases, 
one with two small tears at top edge, otherwise extremely 
fi ne - uncirculated.  (7)  

 $300 

   2499 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967) SES 081051/4 
four consecutive, 081160/3 four consecutive, 295087/8 
consecutive pair (R.302).   Centre fold and other crease, 
otherwise uncirculated.  (10)  

 $800 

   2500 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) centre thread, TEV 
541040 (R.306a).   Uncirculated.   

 $120 

   2501 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) centre thread, TEV 
541038/9 consecutive pair (R.306a).   Uncirculated.  (2)  

 $240 

   2502 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) Gothic side thread 
TNH 565683 (R.306b); Johnston/Fraser (1985) UEK 
329861, UUL 138290 (R.309) (2); Fraser/Higgins (1990) 
UZR 048498 (R.312); Johnston/Fraser (1988) Bicentennial 
fi rst release AB 12 935981/4 four consecutive (R.310a) (4), 
second release AB 17 161837, AB 33 642610, AB 37 727380 
(R.310b) (3); Fraser/Evans (1993) DC 93 350322 (R.316a).   
Fine - uncirculated.  (12)  

 $200 

   2503 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) polymer commemorative, 
fi rst printing, fi rst serial prefi x AB 10 943988/9, 993 (R.310a) 
consecutive pair and single.   Corner fold on the last, otherwise 
uncirculated.  (3)  

 $200 

    

 2504* 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) polymer commemorative, 
fi rst printing, last serial prefi x, consecutive pair AB 33 938 
137/8 (R.310a).   Virtually uncirculated.  (2)  

 $900 

   2505 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 18 963894/898 
(R.310a) consecutive run of five first release notes.   
Uncirculated.  (5)  

 $160 

   2506 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentennial second 
release AB 57 986889 last prefi x (R.310bL).   Creases, very 
fi ne.   

 $200 

   2507 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary second 
release AB 57 796158 last prefi x (R.310bL).   Creases and 
folds, very fi ne.   

 $100 

    

 2508* 
  Ten dollars,   Johnson/Fraser (1988) Bicentennial second 
release AB 10 516605/6 first prefix consecutive pair 
(R.310bF).   Uncirculated.  (2)  

 $300 

   2509 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 10 013051; AB 10 
471389 (R.310b) fi rst serial prefi xes of second release.   Nearly 
uncirculated; extremely fi ne.  (2)  

 $150 

   2510 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 10 857658/60 
(R.3310b) consecutive trio of fi rst serial prefi x of second 
release.   Uncirculated.  (3)  

 $240 

   2511 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) polymer commemoratives, 
AB10/46, 59, 62; AB/57 801632 (R.310b) three fi rst prefi x 
and one last prefi x second releases.   Very good - extremely 
fi ne.  (4)  

 $100 

   2512 
  Ten dollars,   Fraser/Johnston (1988) Bicentennial second 
release AB 31 470897/906 ten consecutive (R.310b).   
Uncirculated.  (10)  

 $150 

   2513 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) MKQ 709484/500; MKR 
709001/4 (R.313) runs of 16 and 4.   Centre bend, nearly 
uncirculated.  (20)  

 $250 
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   2514 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary AB 13 
(R.310a); twenty dollars, Coombs/Wilson (1966) (R.401) 
(2); world notes for Great Britain, one pound, 1970-77 
(P.374g), Nepal, fi ve rupees, undated (1987-) (P.30a) (4 
Unc), Russia, one hundred rubles, 1993 (P.254).   Fine - 
uncirculated.  (9)  

 $60 

    

 2515* 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAA 334287 
(R.401F) fi rst serial prefi x.   Flat, uncirculated.   

 $250 

   2516 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XBN 025006 
(R.401); Knight/Stone (1979) Gothic side thread XVF 
766155 (R.407a); Johnston/Fraser (1985) OCRB VYS 
224272 (R.409a); Phillips/Fraser (1989) EXD 662839/40 
consecutive pair (R.411) (2); Fraser/Higgins (1990) EZY 
941577 (R.412); Fraser/Cole (1991) RJV 094312 (R.413); 
Macfarlane/Evans (1997) GB 97 801789 last 1997 dated 
prefi x (R.418aL).   The fi rst nearly very fi ne, the rest mostly 
with light centre fold, otherwise uncirculated.  (8)  

 $250 

   2517 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAB 917231/50; 
XAD 438451/60 (R.401) consecutive runs of twenty and 
ten notes.   All notes with centre fold, extremely fi ne - good 
extremely fi ne.  (30)  

 $750 

   2518 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAA 933270 
(R.401F) fi rst prefi x; XAF 222881/90; XAF 222892/97; 
XAG 022925/32; XAH 093562/70; XAH 212898/99 
(R.401) single, consecutive pair and runs of ten, nine, eight 
and fi ve notes.   With centre folds, very fi ne - good extremely 
fi ne.  (35)  

 $900 

    

 2519* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 677217 
(R.402).   Uncirculated.   

 $750 

    

 2520* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBQ 133364 
(R.402F), fi rst serial prefi x.   Nearly uncirculated.   

 $600 

    

 2521* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBQ 772832 
(R.402F), fi rst serial prefi x.   Nearly uncirculated.   

 $600 

   2522 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 451889 
(R.402).   Nearly uncirculated or better.   

 $500 

   2523 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 404797 
(R.402).   Good extremely fi ne.   

 $500 

   2524 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 798151 
(R.402).   Good extremely fi ne.   

 $500 

    

 2525* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 594063 
(R.402).   Good extremely fi ne.   

 $500 
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 2526* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 659579 
(R.402).   Good extremely fi ne.   

 $500 

   2527 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 886968 
(R.402).   Good extremely fi ne.   

 $500 

    

 2528* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 999673 
(R.402).   Good extremely fi ne.   

 $400 

   2529 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 200768, XBR 
759531 (R.402).   Good extremely fi ne.  (2)  

 $750 

    

 2530* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 239545/9, 
a run of fi ve notes (R.402).   Good extremely fi ne or better.  
(5)  

 $2,500 

   2531 
  Twenty dollars,   Phillips/Wheeler (1972) XGN 752782 
(R.404), Johnston/Fraser (1985) OCRB EEZ 724336, ESF 
743142/51 ten consecutive, ETK 791270/6 seven consecutive 
(R.409a) (18).   The fi rst two very fi ne and extremely fi ne, the 
rest centre fold and handling creases, otherwise uncirculated.  
(19)  

 $300 

   2532 
  Twenty dollars,   Phillips/Wheeler (1974) XHP 778512, XHP 
859834/38 (R.405) single note and consecutive run of fi ve.   
Nearly extremely fi ne - nearly uncirculated.  (6)  

 $300 

   2533 
  Twenty dollars,   Knight/Wheeler (1976) XQU 447550 
(R.406a), XTY 531087 (R.406b).   Extremely fi ne - nearly 
uncirculated.  (2)  

 $150 

   2534 
  Twenty dollars,   Knight/Stone (1979) VGE 123901/2 
(R.407b) consecutive pair.   Nearly uncirculated.  (2)  

 $150 

   2535 
  Twenty dollars,   Knight/Stone (1979) VEV 425130, XYA 
051470/73 (R.407b) single note and consecutive run of four.   
Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (5)  

 $350 

   2536 
  Twenty dollars,   Johnston/Stone (1983) VKA 877169/71 
consecutive trio (R.408).   Uncirculated.  (3)  

 $280 

   2537 
  Twenty dollars,   Johnston/Stone (1982) VGD 940391/2 
(R.408) consecutive pair.   Uncirculated.  (2)  

 $150 

   2538 
  Twenty dollars,   Johnston/Stone (1983) VKF 304542/3 
consecutive pair (R.408) (2), Fraser/Evans (1994) EF 94 
841643 (R.416a).   Uncirculated.  (3)  

 $150     

   2539 
  Twenty dollars,   Johnston/Fraser (1985) EKF 087517 
(R.409b).   Extremely fi ne.   

 $100 

   2540 
  Twenty dollars,   Phillips/Fraser (1989) EVP 650310/4, EXU 
633567/8, EXP 630839, EXP 630858 (R.411) two single 
notes, consecutive pair and run of fi ve notes.   Good extremely 
fi ne - uncirculated.  (9)  

 $550 

   2541 
  Twenty dollars,   Fraser/Higgins (1990) REN 601953/62 
(R.412) consecutive run of ten notes.   Extremely fi ne - nearly 
uncirculated.  (10)  

 $300 
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   2542 
  Twenty dollars,   Fraser/Higgins (1990) REN 601901/52 
(R.412) consecutive run of fi fty two notes.   With teller fl ick 
mark, nearly uncirculated.  (52)  

 $1,250 

   2543 
  Twenty dollars,   Fraser/Higgins (1990) EYQ 625508, RCV 
503225, REN 601881/2, RDB 647349/51 (R.412), two 
single notes, a consecutive pair and a consecutive run of 
three notes; Johnston/Fraser (1985) EFU 240679 (R.409a); 
Fraser/Cole (1991) RPD 690690/1 (R.413) consecutive pair.   
Nearly uncirculated - uncirculated.  (10)  

 $320 

   2544 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1991) RKE 452800/3, RVE 
801260/63 (R.413) consecutive runs of four notes (2).   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (8)  

 $250 

   2545 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1993) ADC 820324/5, ACY 
805041/43 (R.415) consecutive pair and run of four notes.   
Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (6)  

 $180 

   2546 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1994) GD 94 773750, GM 
94 374618, HH 94 872302, CA 94 990265/66, FA 94 
259792/93, DD 94 660985/87 (R.416) three single notes, 
consecutive pairs (2) and run of three.   Uncirculated.  (10)  

 $200 

   2547 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Evans (1997) AA 97 187563/64 
(R.419aF) consecutive pair of fi rst prefi x notes.   Uncirculated.  
(2)  

 $120 

   2548 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Henry (2002) JA 02 651643/4 
consecutive pair (R.420a).   Uncirculated.  (2)  

 $70 

   2549 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Henry (2002) AA 02 049565/67 
(R.420a) consecutive run of three notes.   Uncirculated.  (3)  

 $110 

   2550 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Henry (2002) AA 02 003407, 
AA 02 008484, AA 02 225312, AA 02 049572/73 (R.420a) 
fi rst prefi x notes. Three single notes and a consecutive pair.   
Uncirculated.  (5)  

 $180 

   2551 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Henry (2002) CC 02 303590/94, 
JB 02 713918/21 (R.420a) consecutive runs of fi ve and four 
notes.   Uncirculated.  (9)  

 $270 

   2552 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Henry (2002) GD 02 
396699/700, GF 02 274061/62, GH 02 085509/10, KE 02 
421423/24, KJ 02 899208/09 (R.420a) all consecutive pairs.   
Uncirculated.  (10)  

 $300 

   2553 
  Twenty - fi fty dollars,   includes twenty dollars (R.401 [7], 
403 [3], 405, 406a, 406b [4], 407a [2]) (18); fi fty dollars 
(R.505, 505F) (2) includes fi rst prefi x YAA 536214.   Fine 
- extremely fi ne.  (20)  

 $600 

   2554 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) to Stevens/Henry 
(2007); fi fty dollars, Phillips/Wheeler (1974) to Stevens/
Henry (2007) and one hundred dollars, Johnston/Stone 
(1984) to Stevens/Henry (2007), includes XAA and YAA, 
R.409b (uncirculated), VG 95 (2) (R.516a) CS test note 
(R.616), CF (R.618), includes two folders.   All in red 
Lighthouse album, sold with owner's check list of serials, 
fi ne - uncirculated.  (135)  

 $5,000 

   2555 
  Twenty dollars,   Fraser/Higgins (1990) (R.412), Fraser/Cole 
(1991) (R.413) (3), Fraser/Evans (1993) (R.415) (5) some 
consecutive; fi fty dollars, Fraser/Evans (1993) (R.515) (4); 
one hundred dollars, Johnston/Fraser (1985) (R.609) (2).   
Very fi ne - extremely fi ne.  (15)  

 $700 

    

 2556* 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 000307 (R.505F) 
fi rst prefi x note from the archives of Note Printing Australia.   
Uncirculated.   

 $500 

    

 2557* 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 000859 (R.505F) 
fi rst prefi x note from the archives of Note Printing Australia.   
Uncirculated.   

 $500 
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 2558* 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 239319 (R.505aF) 
fi rst prefi x.   Uncirculated.   

 $400 

   2559 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 560935/6 
(R.505aF) fi rst prefi x, consecutive pair.   Uncirculated.  (2)  

 $750 

   2560 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 591950/1 
(R.505aF) fi rst prefi x, consecutive pair.   Uncirculated.  (2)  

 $750 

   2561 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 906879/80 
(R.505aF) fi rst prefi x, consecutive pair.   Uncirculated.  (2)  

 $750 

   2562 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 906881/2 
(R.505aF) fi rst prefi x, consecutive pair.   Uncirculated.  (2)  

 $750 

    

 2563* 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 913775/6 (R.505) 
consecutive pair of fi rst serial prefi x.   Virtually uncirculated.  
(2)  

 $750 

   2564 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 560943/6 
(R.505aF) fi rst prefi x, run of four notes.   Uncirculated.  (4)  

 $1,500 

   2565 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 560949/52 
(R.505aF) fi rst prefi x, run of four notes.   Uncirculated.  (4)  

 $1,500 

   2566 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 849787/9 
(R.505aF) fi rst prefi x, run of three notes.   Nearly extremely 
fi ne, tape marks in corners of each note and pencil notation 
on fi rst note.  (3)  

 $300 

   2567 
  Fifty dollars,   Knight/Stone (1979) YGR 671357 (R.507); 
Johnston/Stone (1983) YKF 286759 (R.508); Phillips/Fraser 
(1989) YYN 939409 (R.511).   The second with minute top 
edge crease, otherwise uncirculated.  (3)  

 $250 

   2568 
  Fifty dollars,   Johnston/Stone (1983) YJC 448292/3 
consecutive pair (R.508).   Uncirculated.  (2)  

 $200 

   2569 
  Fifty dollars,   Johnston/Fraser (1985) YXH 9975004 
(R.509b) last prefi x; Fraser/Higgins (1990) WCF 470874 
(R.512); Fraser/Evans (1993) FAB 996270 (R.515) last 
prefi x.   Very fi ne - uncirculated.  (3)  

 $200 

   2570 
  Fifty dollars,   Johnston/Stone (1983) YNQ (R.508), Johnston/
Fraser (1985) YSU, YSX, YSY (R.509a) (3); YUE (2) YVA 
(R.509b) fi rst two are fi rst prefi x Phillips/Fraser (1989) YYE 
(R.511); Fraser/Higgins (1990) YZF, YZL, WAT, WBD 
(R.512).   Centre folds, fi ne - good very fi ne.  (12)  

 $750       

   2571 
  Fifty dollars,   Fraser/Cole (1991) fourteen different prefi xes 
(R.513) (15); Fraser/Evans (1993) WRR, WSA (R.515) (2).   
Centre folds, fi ne - good very fi ne.  (17)  

 $850 

   2572 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) CJ, DL, HG, HI, JA, LG, 
MH, NF, OB, QA, QL, RB, TG (R.516a).   Uncirculated.  
(13)  

 $850 

   2573 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) AA/95 and VG/95 (R.516) 
fi rst and last prefi xes.   Fine.  (2)  

 $120 

   2574 
  Fifty dollars,   MacFarlane/Evans (1997) AA/97 402756 
(R.518aF) fi rst serial prefi x.   Uncirculated.   

 $180 

   2575 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Evans (1998) EB 98 316061, FF 98 
662917 (R.518b).   Second note with light centre fold, nearly 
uncirculated - uncirculated.  (2)  

 $120 

   2576 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Henry (2003) BF 03 081304 
(R.520a); (2004) AA 04 020885 (R.520bF) fi rst prefi x.   
Uncirculated.  (2)  

 $130 
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   2577 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAA 189843/4 
(R.608) consecutive pair, fi rst prefi x.   Uncirculated.  (2)  

 $400 

   2578 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAA 002602/04 
(R.608) consecutive trio, fi rst prefi x.   Uncirculated.  (3)  

 $450 

   2579 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAA 814363/65 
(R.608) consecutive trio, fi rst prefi x.   Uncirculated.  (3)  

 $450 

   2580 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAA 150466, 
472211, 483085, (R.608) all fi rst prefi x.   Uncirculated.  (3)  

 $400 

   2581 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984), ZAJ 074065 
(R.608); Papua New Guinea notes for two, AAA, fi ve HAC 
and ten kina NAA, P.1a, 2a, 3a).   Very fi ne - extremely fi ne.  
(4)  

 $120 

   2582 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAJ 048388, 
ZAX 613160/1 consecutive pair (R.608).   A few light 
handling marks, otherwise uncirculated.  (3)  

 $380 

   2583 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) mostly different 
prefi xes, includes ZAP pair (R.688) (21); Johnston/Fraser 
(1985) mostly different prefi xes (R.609) (17); Fraser/Higgins 
(1990) fi ve different prefi xes (R.612) (5); Fraser/Cole (1991) 
three different prefi xes (R.613) (3).   Centre folds, fair - good 
very fi ne.  (46)  

 $4,500 

   2584 
  One hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1999) AA 99 
914671 fi rst 1999 prefi x (R.618bF); Stevens/Henry (2010) 
AA 10 009877 fi rst 2010 prefi x (R.621bF).   Uncirculated.  
(2)  

 $300 

 


